

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ КАЛАЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

20.05.2025

№ 160/25

Об отмене проведения элетронного аукциона, опубликованного от 30.04.2025 № 2100002063000000050

В соответствии со статьей 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, пунктом 1 статьи 39.3, пунктом 1 статьи 39.6, статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», положением о Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Калачинского муниципального района, утвержденным постановлением Главы Калачинского муниципального района от 14.10.2014 № 50-п:

- 1. В связи с допущенной ошибкой в дате проведения аукциона, опубликованного от 30.04.2025 № 2100002063000000050, и невозможностью внесения изменений в соответствии с пунктом 22.1. Земельного кодекса Российской Федерации, отменить аукцион, назначенный на 23.05.2025.
- 2. Обеспечить размещение опубликование извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации.
- 3. Контроль исполнения настоящего распоряжения оставляю за собой.

Исполняющая обязанности председателя комитета



М.Ю. Маськова